
End of KS1 exit survey 2015 
        

 
Agree Indifferent Disagree Don't Know/NA 

  No. Perc% No. Perc% No. Perc% No. Perc% 

I have enjoyed being in the infants 37 97 0 0 0 0 1 3 

I have learnt a lot since starting school 32 84 3 8 0 0 2 5 

 I feel that I have done my best 31 82 6 16 0 0 1 3 

My teachers have helped me to do my best 37 97 1 3 0 0 0 0 

I know what I need to do to improve my work in the juniors 26 68 6 16 1 3 4 11 

I feel excited about starting the juniors 30 79 3 8 3 8 2 5 

The school has helped me to be ready to start the juniors (I know what to expect, I know my 

new teacher, I have met my new teachers) 
37 

97 
1 

3 0 0 
0 

0 

There are enough clubs for me to enjoy 30 79 3 8 2 5 2 5 

         38 responses 
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


